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ОЕСР: ПРОБЛЕМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ У
ГАЛУЗІ НАВЧАННЯ  ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
консультаційний документ «Проблеми інтелектуальної власності у галузі 
штучного інтелекту, навченого на скопійованих даних» із серії «Документи
ОЕСР зі штучного інтелекту».

Наголошується,  що  новітні  технологічні  досягнення  у  галузі  розвитку
штучного інтелекту, особливо – стрімке зростання моделей генеративного
ШІ,  призвели  до  появи  проблем  у  сфері  інтелектуальної  власності.
Розроблення,  тестування  та  перевірка  моделей  ШІ  значною  мірою
покладаються  на  доступ  до  великих  масивів  даних,  що  зумовлює різке
зростання попиту на такі дані для навчання/тренування моделей. Широко
використовувані методи збору таких даних викликають занепокоєння щодо
захисту прав інтелектуальної власності. Оприлюднений звіт містить огляд
ключових  питань,  що  знаходяться  на  перетині  технологій  ШІ  та  прав
інтелектуальної власності. Експерти аналізують процес збирання даних як
основний метод отримання навчальних даних ШІ, необхідних для розробки
великих  мовних  моделей.  Зазначається,  що  діяльність  з  формування
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масивів  даних  може  порушувати  кілька  видів  прав  інтелектуальної
власності  та  суміжних  прав,  зокрема –  авторське  право,  права  на  бази
даних, торговельні марки, комерційну таємницю, право на публічність та
особисті  немайнові  права.  У  документі  аналізуються  методи  збирання
даних, визначаються ключові зацікавлені сторони, а також пропонуються
попередні міркування, надаються нормативні відповіді та формулюються
потенційні  політичні  підходи,  які  допоможуть  розробникам  політики
орієнтуватися  у  зазначених   питаннях  для  найповнішого  розкриття
інноваційного потенціалу штучного інтелекту за умови належного захисту
інтелектуальної власності та інших прав.
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